#### 集团董事长助母修路 二十年捐资初心不改

2018年2月10日, 虽然这一天气温有所下降,但 大寿,原本准备请亲戚朋友一起,好好庆祝一番。他母亲 湘潭县高凤村的村民心里却暖暖的,不仅是因为家门口 的水泥路拓宽修好了,更因为这里的老人和贫困户都收 到了一份特别的礼物。



的水泥马路,就是

2018年2月3日,在万众期待下,天门壹号70栋、

72 栋惊艳开盘。迎接新年之际,人们再一次见证了天门

壹号楼市的标杆地位,开盘现场,短短2小时,100余套

房源被抢售一空。从认筹到开盘如此短暂的时间内,便

为什么会如此热销?因为天门壹号有"三好":好环

却提出不做寿,改为为老家修路的想法。原来,齐董事长 家乡湘潭县高凤村的仙凤路还是上世纪90年代修建的, 早已破烂不堪,而这条路还是孩子上学的必经之路。于是 及物资,发放给当地70岁以上的老人、困难户和学校。 这条6米多宽 齐董事长毅然决定,替母亲捐资100万元重修道路。

湘银集团董事长齐 2.4 公里的水泥马路正式竣工通车。当地村民高兴地告 灰,雨天一身泥的日子,方便了他们的生活。

当地这条马路之所以迟迟没有重修, 主要是当地资 建设。

金困难,还有很多村民至今还生活在贫困线上。为了解决当 地村民的实际困难,齐董事长连续近二十年春节前都会回老 家,看望、慰问贫困村民。今年,他就拿出了16万多元现金以

齐董事长表示,湘银集团能够发展壮大,离不开社 经过几个月的紧张施工,在春节来临之前,这条长 会和当地村民的支持。现在,家乡的基础设施还有些落 后,还存在困难,作为负责任的企业,有义务回馈社会, 回馈家乡。他将一如既往地尽自己所能,关注家乡的贫 困村民,为他们提供力所能及的帮助,支持家乡的发展



没有人愿意身居浩瀚荒漠,也没有人愿意栖息水泥 森林,每个人心中都有一个公园般社区的梦想。因此,纯 净的空气阳光、遮天的浓荫步道、路边的莺歌草长,是天 门壹号规划的基本标准。2017年,天门壹号赢得"市级园 林小区"的美誉,可谓实至名归。

#### "明年高铁开通,想想前景就激动"

开盘即热销,离不开始终如一将社区当做公园打造 的初心,还离不开天然的地理优势。正是这两处点睛之笔,成就了天门 壹号今日的高度,也收获了客户的信赖和追随。

引发张家界市民追捧,再创销售奇迹!

"超高绿化率,生活被绿海裹挟"

境、好前景、好户型。

2018年初,张家界101个重点项目名单新鲜出炉,预示着今年城市 变化天翻地覆。在强势生长的沙堤新区附近,聚集张家界高铁西站、张 桑高速、旅游观光磁浮专线、沙堤大道和武陵山大道5大交通路网力 量,已然呈现出旅游城市衍生的"百亿价值"效应。

#### "一个舒适的家,是有要素的"

天门壹号建筑师认为,我们做的不是房子,而是一个情感赖以安放 的家。因此较之前期产品,天门壹号在保留优势的基础上,赋予家更多 的温情"元素"



16层小高层建筑,坚持南北通 透、动静分区双重设计原则,配以 6.9 米、270°的超大环景阳台, 于闲暇时 刻眺望原山起伏,与家人看尽四季山 居美景;特别规划12平米设备平台, 为家添加或书房、或卧室、或儿童室 的温情空间,增进情感升级。

天门壹号的热销并非偶然,而是长达9年的坚持不懈,和客户精挑 细选的结果。好环境、好前景、好户型,天门壹号与原山、与业主彼此成 就,让您乐享一生。

唱一句姹紫嫣红 谱一曲五彩斑斓 欢愉的春光在树梢雀跃 思润的春雨在风中洒落

嫩绿的芽儿 娇艳的花 水中摇曳的芦苇 屋檐歌唱的泥莺 都将春盎然的撒向人间

让久远的思绪魂牵梦萦回眸一笑 也是安然 让儿时的呼唤穿彻时空回响耳旁 时光忙而思愁不敢忘

品一茗淡雅的清茶 吟一首明媚的小诗 洗去多少尘埃 淡化多少哀愁

推开窗棂 浸润心海便能种满灿烂春色 心中有爱

匆匆流年便能生出满园春光

(易维维)

## 天门壹号喜迎 67 栋提前交房

经历 300 多天的期待,2018 年 1 月 28 日,天门壹号67栋终于提前交房亮真颜,从 伟大构想到生活场景落地, 从万众期待到提 前交房入住,天门壹号一步步走向成熟。

填写资料、领取钥匙、检验房屋……业主 号! 们井然有序的办理相关手续,每个流程均有 专人负责,一站式的 VIP 交付流程和无微不 至的服务细节,只为给业主一个温馨的家。

早上8点, 吴先生便早早的来到营销中 心,他说:"为了图个好彩头,特意起了个大 早,只为早点领到新家的钥匙。"

此次交房,也再次印证了天门壹号对消费 者的承诺与负责。交房现场不少业主对房屋 品质表示高度赞赏, 纷纷感慨天门壹号对产

品的用心营造。为了使业主们放心、安心,项 目工程师全程陪同客户验房, 并现场解惑说

湘银品牌在张家界9年深耕,天门壹号-直坚持让客户"放心"、"安心"和"贴心"的原 则,在不断改善房子舒适度的同时,更加专注 情感的居住高度。

在业主当中,不少原本是老友、老邻居,因 为居住在天门壹号的满意度高达95%,他们多 次介绍朋友购买,如今项目已积累两千多户业 主。我们可以骄傲的说:因为信任,所以天门壹 (吴曼)



## 百岁老人欢庆生辰

一堂, 在湘银社区康护中心全体工作人员的 精心筹备下,迎来了中心第一位百岁老人任 育松奶奶及所有本月生日爷爷奶奶们的生日 庆典活动。株洲市养老服务业协会秘书长黄 志东、光耀康乐志愿者联合会理事长苑芳乐 率领义工团队前来陪伴老人们过生日, 嵩山 街道的党员义工以及湘银小区业主委员会代 风雨七十年的长寿秘籍。 表等纷纷前来祝贺。

中,百岁老人任育松奶奶的生日庆典开始了, 心怡养老长者们福如东海、松鹤长春、春秋不 奶奶带上心怡养老为其精心准备的"生日皇 老、欢乐永远!

2018年1月12日上午,心怡养老欢聚 冠",开心地与孙子及志愿者们合影。

任育松奶奶的儿子张希望为亲爱的爸爸 妈妈献上爱心祝福,并陪伴百岁母亲许下美 好心愿,热心为老人分发生日蛋糕。

"蛋糕真甜!这么多人来给我过百岁生日, 我今天特别开心!"奶奶笑称自己是"老小孩", 并幸福地讲述着她和同天生日的老伴张爷爷

在家人及工作人员的陪伴下,老人们个 "岁月如歌,春风犹在",在悠扬的歌声 个脸上洋溢着幸福与快乐。让我们一起恭祝 (何慧玲)







- 第 146 期/2018 年 3 月 18 日 星期日
- 内部刊物 免费交流 / 准印证号:湘 B(2015)020 号

生活品位 致力共同成长 企业精神:团队进取 追求卓越

## 新时代 新思维 新目标

——集团隆重召开 2017 年年终总结大会



才

进

取

追

卓

总 策 划: 齐建湘

总 编:王 洁

执行主编:张 滔

投稿热线:

0731-28899102

投稿邮箱:

879480588@qq.com

QQ 群:44216146

承印单位:

株洲市教育印刷厂

2018年2月9日,湘银集团 2017年 年终总结大会在湘银大厦 18 楼祺福厅 隆重召开。来自集团及各单位的管理人 员以及特邀嘉宾等共120余人参加了会

2017年,是湘银转型升级的第一年。 集团以战略规划为指导, 以经营目标为 核心,以变革创新为动力,充分发挥勇于 开拓、团队进取的精神,各项产业都取得 好,超额完成全年目标,实现了持续、健 康、有序的全面发展。

在会上,董事长齐建湘发表了题为 《新时代 新思维 新目标》的讲话,代表 全体湘银人回顾了一年以来的风雨历 程,对2018年集团的工作进行了整体部

十周年,国家、民族已经进入新时代,集 团也进入了新时代。在这个风起云涌、风 雷激荡的新时代, 湘银要想有更好的发 展,就必须要有新思维,战略调整必须符 合国家战略新时代的要求, 要在房地产 业采取稳健开发的同时, 有效整合现有 资源,采取"产学研结合"、"医养结合"、 动人心的抽奖活动。

大数据平台建设的思路,加快发展新材 料、健康养老产业,拓展物业服务赢利增 长点,提升品牌影响力。

根据这一思路,董事长提出了2018 经营管理的新目标, 在对房地产、新材 料、健康养老、物业等各个行业的发展提 出明确指标的同时, 要求建立适应战略 转型变革的管理机制, 为集团稳步实现 主营业务转向、新兴产业发展突破夯实

最后,董事长号召全体湘银人紧紧 围绕集团的战略目标, 以经营管理为中 心,以文化和制度为导向,扬鞭催马、携 手奋进,进入新时代、拓展新思维、挑战 新目标、展示新气象,不断认识自我、认 识湘银,战胜自我、融入湘银,完善自我、 了跨越式的突破。各子公司业绩稳中向 发展湘银,超越自我、创造湘银,一起为 我们美好的明天而努力,一起进入新时 代,迎接湘银 20 周年的新篇章。

> 会议公布了 2017 年评优评先结果, 以张家界湘银置业为代表的一批先进集 体和以徐荣香为代表的一批先进个人获 得表彰(详见2、3版)。

各子公司总经理、天元区人民医院院 董事长提出,2018年是湘银成立二 长、特邀嘉宾代表以及部分优秀员工代表 先后发言, 从自身的角度畅谈对新时代、 新思维、新目标的理解和感想,并提出了 确保 2018 年新目标实现的保障措施。

> 集团人事行政总监王洁、物业公司 项目总监王学大主持会议, 并在会议间 隙穿插了生动活泼的小游戏, 组织了激 (禹山)

### 张家界市副市长李培其 视察天门壹号项目

安监局、市质安处等有关部门负责人一行,莅临天门壹号项目工地现场,实地检 查新年过后建筑工地复工和安全生产情况。

检查过程中,李副市长详细询问工程进度、现场管理等情况,对项目现场 实行的安全生产措施给予了充分肯定,并叮嘱施工方和监理方坚持不懈,继 续抓好安全生产工作。

"安全无小事!"李副市长说,"要紧绷安全这根弦,坚决克服麻痹侥幸心 理,切实做好工地安全生产工作。"他进一步指出,各监管部门要抓实抓好建筑 工地安全生产检查整治工作,进一步研究办法、完善制度;企业则要提高安全生



产意识,按照国家规范,重视细节、规范管理,切实 做到文明施工、安全施工,保障群众生命安全、社会 和谐稳定。同时,要在安全施工的前提下确保工程 质量和进度,力争打造安全、高效、质优的样板项

张家界湘银置业有限公司总经理杨理实、工 (于林钊)

## 巾帼争先锋

在这春暖花开的美丽季节,我们迎 来了国际妇女节。3月16日下午,集团 工会在株洲悠移庄园组织丰富多彩的 集体活动,欢庆节日。

集团各单位的近30位女职工代表 着"友谊第一、比赛第二"的原则,现场 安排了"女王撕名牌"等一系列团队游 戏。看着大家有商有量,团队协作,英姿 飒爽,充满活力,这不正是我们湘银人 朝气蓬勃,蒸蒸日上的真实写照吗?

赛后,大家在春意盎然、风景优美 烂的新篇章!

的"泳迪生态农业科技园"共享大自然 的魅力。大家有的在山水秀丽的景致里 拍照留念, 有的在湖畔丛林中嬉戏玩 耍,一改往日严肃专业的工作形象。

此次活动,不仅使大家在工作之余 参加了活动。为增进团队协作能力,本 愉悦了身心,放松了心情,更让大家进 一步增强了凝聚力和向心力。在集团发 展的新时代里,相信我们湘银的女员工 们必将百尺竿头,更进一步,为实现 2018年的新目标贡献新力量,为即将 到来的湘银二十周年庆典谱写更加灿 (谭诗汝)

# 团组织





级以上管理人员共90余人,在湘银大厦18楼泰 据平台建设等思路,并为这些思路如何落地执行 福厅举办开年培训。

本次培训历时一天,集团董事长齐建湘、总 职能版块如何适应战略变革的角度,先后为参训 中变得清晰可感、直透心底。 的管理人员授课。课后,还组织了交流提问环节、

变革、如何落实和执行管理机制的变革畅所欲 言,提出自己的建议,并通过分组讨论明确了各 有效借鉴。 单位制度体系修订的具体安排。

董事长的讲课,在 2017 年年终总大会报告 的基础上对集团的战略转型变革进行了深入的 阐述。针对过去一年转型升级过程中需要提升的 关键点,分析国家和时代发展的新机遇,在湘银 十九年积累的基础上,董事长富有前瞻性和全局 性地提炼出了"产学研结合"、"医养结合"、大数 提出了行之有效的指导性方针。

作为一位老湘银人, 邱华采用了物业公司、 裁助理邱华、战略投资总监邓晓勇、财务管理总 张家界公司等单位几个生动的企业文化实例,结 监刘英、人事行政总监王洁组成的讲师团,分别 合自己的湘银历程,为大家上了一堂十分接地气 从 2018 年工作思路与目标、文化与制度以及各 的企业文化课。六大文化和制度体系在她的讲述

邓晓勇、刘英、王洁三位管理者则充分结合在 分组讨论环节,鼓励大家谈心得、谈想法,对如何 2017年修订集团制度管控体系中的切身体会,为

理解和掌握战略转型变革、组织和实施管理模式 如何建立适应战略转变革的管理模式和机制现 身说法,为下一阶段集团各单位建章立制提供了

> 与会者纷纷表示,这次培训的内容有的放 矢、提纲挈领,对2018年的经营管理工作具有非 常重要的指导意义,希望今后集团能够组织层次 更加丰富、形式更加多样的管理培训和专业培 训,让员工获得更多的提升,为湘银的发展增加 (禹山)



#### 2017年度优秀经营管理团队

张家界湘银置业有限公司



2017年度经营收入完成率为146%,资金回笼完成率为 112%; 2017年主体建安成本较 2016年下降 6%。

在 2017 年, 张家界团队在杨总带领下出色的完成了年度目 标,展现出了较高的团队凝聚力和战斗力,管理水平和工作效率也 得到了提升。

2017 年度优秀物业服务中心

湖南湘银物业服务有限公司人大物业服务中心

2017年市人大机关大院服务中心全年较好的完成了公司

下达的安全指标、经营指标、管理指标,不仅实现了物业服务

品质的提升,还成功地实现了项目经营历史上的"扭亏"的新 突破。全年2次领导、住户综合满意度调查,4次集中上门走 访,服务综合满意率为98%以上,得到了机关领导和住户的好

2017 年度优秀物业服务中心

湖南湘银物业服务有限公司龙腾国际物业服务中心

湘银物业龙腾国际服务中心全体员工始终秉承充分发挥"始

于平凡,见于细微"的服务理念,把"热情、用心、勤劳、主动、协作"

精神带到每一个岗位。2017年顺利完成龙腾国际五期房屋交付

工作,项目五星创建工作。服务中心响应株洲市号召,积极投入创

文、创卫、平安小区创建工作中,该项目被湖南省房地产业协会评

为"五星级物业服务项目"。

## 2017 年度优秀部门

湖南国汇新材料有限公司 综合管理部



一个人的部门,简单而不平凡! 2017年度,在完成综合管理部日 常工作的同时,申请到发展专项资金 10万元,工会成立资金2万元,共计 12万的政府专项补贴资金。书写了7 个实用专利,3个发明专利。

#### 2017 年度优秀部门

张家界湘银置业有限公司营销策划部



2017年,通过营销部全体员工的努力和公司领导、同事 的大力支持,全年共计认筹排号 1657 组,成交物业 1085 套, 成交面积达 11.83 万平方,超额完成全年销售任务,一举夺 得 2017 年张家界地产销售冠军。

#### 2017 年度优秀个人——管理创新奖

张家界湘银置业有限公司副总经理 徐荣香



徐荣香同志 2010 年入职湘银集团, 2017 年任张家界公司副 总经理职务,分管财务部和综合管理部,在徐总带领下,财务团 队积极与银行对接,争取到在没有办理预抵押的情况下凭借《房 屋确认单》放款,开创了按揭贷款流程先河,全年完成按揭回款2 个多亿。徐总大胆管理,勇于改革创新,梳理并制订了《老带新推 荐奖励修改通知》、《员工食堂改革方案》等。

#### 2017 年度优秀个人——品质管理奖

湖南湘银物业服务有限公司国税项目经理 马兰



自从 2012 年来到湘银物业国税大院服务中心接管理物业管 理工作以来,强抓品质管理,在荣获国优项目的基础更进一步对管 管理工作,提升服务品质工作,在2017二、三季度的品质考核工作 中取得公建项目排名第一的成绩。所创业绩得到了业主单位领导 及公司领导的一致赞扬和高度认可。多个项目都到本项目参观学 习,也为公司承接新项目取得到了成绩。

#### 2017 年度优秀个人——品质管理奖

湖南湘银物业服务有限公司株洲县政府项目经理 刘琼



分管株洲县政府、上景领秀时代两个项目,有15年物业从业 经验,对工作尽职尽责。物业服务中心根据实际需要,每月制订费 用支出预算,并严格按照预算标准执行。县政府机关大院从2012 年合同值 58.9 万,到 2017 年合同值 145 万,人均 5.2 万元/人/年, 合同值逐年递增,今年更是增加合同值 37.78 万元。

物业服务中心全体员工从节约身边的每一张纸、每一支笔、每 一度电及每一滴水做起,全年项目预算利润 2.85 万,净利润达 19.35 万。节约是一种美德,节约是持家之道,更也是湘银物业公司 发扬的一种优良品质。

## 员工荣誉 ()3

创

造

生

活

品

共

口口

灰

#### 2017 年度集团优秀员工





董事长助理



张家界房产公司 业务报建副经理



湘银物业公司 湘银小区安服员



湘银物业公司 房产大厦综合管理员



湘银物业公司 四季花园保洁班长



湘银物业公司

经世皇城安服员

刘星军



朱 鹃

张家界房产公司 置业顾问

陈茂双

湘银物业公司

醴陵环卫清运队长

黄福明

湘银物业公司 龙腾国际机电班长

戴更生





综合管理部副经理

湘银物业公司

醴陵市政府保洁班长

邓水清

湘银物业公司

芦凇机关大院保洁员

易建中

湘银物业公司

紫竹茗园客服主管



杨建科

李石坚



湘银物业公司 庐山恋小区保洁员



孙红兵

湘银物业公司 芦凇环卫垃圾清运工

龚 茁

湘银物业公司

张家界天门一号机电班长

袁露梅



湘银物业公司 规划局大院保洁班长

袁卫波

湘银物业公司 人社局安服班长

罗国庆

湘银物业公司

规划展览馆安服班长

吴 吕



郭洪亮

湘银物业公司

山水文园机电主管

枫溪大院安服员

#### 张群芳



湘银物业公司 时代新城保洁员





湘银物业公司 株洲县政府会务班长



湘潭金色华庭收费员

## 致

湘银物业公司 世贸广场综合主管





刘香娥



湘银物业公司 湘潭熙城幸会保洁员





湘银物业公司

湘潭熙城后湾安服员

湘银物业公司



政协大院安服班长



湘银物业公司 湘潭金色华庭收费员



湘银物业公司

国税大院综合主管

湘银物业公司 金轮大厦保洁员



湘银物业公司

三一歌雅郡客服主管

综合主管 大厦保洁员

#### 咬 口